
 

 
                                                                 Αθήνα 25 Μαρτίου 2019 
 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ                                                                                 Αρ. Πρωτ 4 
 
Αγαπητοί Συνάδελφοι - Φίλες και Φίλοι,                                                                  
 
  Η Ελληνική Νεφρολογική Εταιρεία Νοσηλευτών (Ε.Ν.Ε.Ν.) στο πλαίσιο της 
συνεχιζόµενης εκπαίδευσης των µελών της, διοργανώνει την  30η 
Επιστηµονική  Ηµερίδα,  31 Μαρτίου 2019 στην Αθήνα, στο 
ξενοδοχείο   Crowne Plaza,   µε  θέµα: 
 
     “ Περιτοναϊκή Κάθαρση και Διεπιστηµονική συνεργασία ” 
 
Η Περιτοναϊκή Κάθαρση µια κατ’ εξοχήν κατ ’οίκον θεραπεία Εξωνεφρικής 
Κάθαρσης και πρότυπο εφαρµογής πρωτοκόλλου διεπιστηµονικής συνεργασίας, 
µε το µικρότερο οικονοµικό κόστος,  παραµένει στην εφαρµογή της  σε πολύ 
χαµηλά επίπεδα  σε ποσοστό 7 – 8%, σε σχέση µε την αιµοκάθαρση. 
Με δεδοµένη και την γεωµορφολογία και την πληθυσµιακή κατανοµή της χώρας 
µας, η µέθοδος θα έπρεπε να είχε τύχει ευρείας εφαρµογής ιδιαίτερα στις 
νησιωτικές και ορεινές περιοχές.  
 
 Σκοπός της Ηµερίδας µας είναι οι Νοσηλευτές Νεφρολογίας να αποκτήσουν νέα 
γνώση,  να πληροφορηθούν  για τα νεώτερα δεδοµένα και µεθόδους, που 
αφορούν την  Περιτοναϊκή  Κάθαρση, µε στόχο  την καλύτερη εκπαίδευση  των 
ασθενών και των φροντιστών τους. Στοχεύουµε επίσης στην ευαισθητοποίηση 
των λειτουργών υγείας για την  επέκταση και την εφαρµογή της θεραπείας.     
 
  Η συµµετοχή στην ηµερίδα είναι 20 € και η ετήσια ανανέωση και εγγραφή 
νέου µέλους 10 € , αρ. λογαριασµού  Ε.Ν.Ε.Ν. ALPHA BANK 710002320002371. 
IBANGR 9101407100710002320002371 
 
Έχουν κρατηθεί δωµάτια σε χαµηλότερες τιµές στο  ξεν. Crowne  Plaza µε την  
προϋπόθεση  να αναφέρεται στο τµήµα κράτησης του ξενοδοχείου, ότι αφορά 
την  30η  Ηµερίδα της ΕΝΕΝ. (τηλ.2107278353 κ. Γρίβα)  
  Είµαστε βέβαιοι, ότι θα ανταποκριθείτε στην πρόσκλησή µας, µε την µαζική 
και ενεργό συµµετοχή σας και σε αυτή την επιστηµονική µας συνάντηση. 

2.  
 Το Δ.Σ. της Ε.Ν.Ε.Ν. σας στέλνει τις θερµότερες ευχές του για τη νέα 
χρονιά, γεµάτη υγεία και δηµιουργία. 
  
                                     Για το Δ.Σ.  
      
                  Η   Πρόεδρος                   Η  Γ. Γραµµατέας 
 
                Παναγιώτα Τσούγια        Βασιλική Λαγκάζαλη 
 
                 Π . Τσούγια                      Β.  Λαγκάζαλη               
 
 
 
 


